

Srijeda, 02.01.2019.g.

Jedna draga sestra u vjeri uputila mi je lijepu čestitku za Božićno vrijeme.

Čestitka je imala i jedno pitanje. Odgovor na to pitanje me "otvorio" pa sa

joj u tom svojem odgovoru "otvorio" malo i svoje srce o trenucima u

kojima su sada moje misli, moje srce, moje tijelo...

Ovdje objavljujem oba maila, možda si netko i od vas, koji će te ovo

čitati, pronađe "nešto" i za sebe...

NJEZIN EMAIL:

"Ivane, prijatelju,

na dobro ti došlo sveto porođenje Isusovo, tebi, Anici i cijeloj

obitelji.

Nakon dugo vremena, evo pitanja; kako si, kako ste? Što ima

novoga u ljubavi Božjoj.

Imaš li još misli na Kursiljo i doprinos tome evangelizacijskome

pokretu? Možda i kroz formacijski tečaj!

Pišem kratko, s puno otvorenih mogućnosti za odgovor,

računajući na tvoju širinu stila i duha, u nadi da si dobro u

Gospodinu...

Sa srdačnim pozdravima i Božićnom čestitkom!"

MOJ EMAIL S ODGOVOROM:

"BTB i pozdrav, draga sestro u vjeri, tebi i svima tvojima.

"Ivane, prijatelju..."

...kako to lijepo zvuči ...ja bi dodao "prijatelju u Kristu"...

Draga sestro u vjeri, ja Božić ne doživljam kao trenutak, nego kao

Putovanje ...

Zato tebi i svima tvojima na tom Putovanju želim obilje mira i radosti u

svim danima koji su pred vama!

Da, dobro sam ...imam, kao i svi mi, puno kušnji i raznih dilema što i

kako u životu, u poslu i obiteljskim odnosima ... za sebe i sve koje mi

Gospodin šalje na moj životni put ...no, sve ima smisao ...GOSPODIN

BOG I VJERA KOJU MI JE PODARIO SVEMU DAJE SMISAO ...

Znaš da sam uvijek, kada sam svjedočio o svojem obraćenju, posebno

napomenuo da sam prepoznao, i prihvatio, da je Gospodin Bog za mene

namijenio poslanje BOŽJEG SVJEDOKA.

Tako sam to prepoznao ... i prihvatio ...

Zbog toga stalno nastojim prepoznati gdje i na koji način mogu

posvjedočiti O TOME DA GOSPODIN BOG STVARNO POSTOJI, DA JE

GOSPODIN BOG ŽIVI BOG, DA JE NJEGOV DUHOVNI SVIJET, DOBRI I

ONAJ DRUGI, SVUDA OKO NAS ... STALNO ... I DA JE NJEMU, ŽIVOME

GOSPODINU BOGU, JEDINO VAŽNO U OVIM NAŠIM ZEMALJSKIM

ŽIVOTIMA, DA SI ČIM VIŠE NAS SPASI SVOJE DUŠE ZA VJEČNI ŽIVOT

U NJEGOVOM KRALJEVSTVU ...

A u tome očekuje svesrdnu pomoć svih nas kojima je to dao za spoznati

...

Mene, vidim i osjećam, s obzirom na darove i milosti koje mi je dao i koje

mi daje, šalje među ljude i situacije gdje je jako djelovanje zloga i

njegovih zlih duhova ... Kako u mojim poslovnim aktivnostima tako i u

onim međuljudskim aktivnostima ...

Ponekad mi daje i mjesta i situacije gdje se i ja, kroz moje svjedočenje

drugima, mogu DUHOVNO NAPUNITI da mogu dalje, putem kojeg mi je

On davno osmislio ...

Jedno od takvih mjesta je i KURSILJO. Puno sam dao i puno primio ...

Ne znam kuda me Gospodin namislio dalje slati u idućim danima mojeg

života ... Znam samo da svaki onaj koji ima čvrstu vjeru u Gospodina,

mora uvijek biti spreman da mijenja sebe i svoje životne pute ...

Gledam neku dragu braću i sestre u vjeri oko sebe kako se nalaze i

uživaju u pojedinim dijelovima VELIKOG KRISTOVOG TIJELA, CRKVE

... ponekad im zavidim ... ponekad bi i ja htio biti dio takvih situacija,

mirno, spokojno, staloženo ...manje-više uvijek isti ljudi i slične situacije

...

No, to izgleda nije moj put ... Taman mislim da sam se negdje pronašao,

da je to to ...kada osjetim u sebi duboki mir, BOŽJI MIR, koji mi govori

da moram dalje, da sam u toj situaciji, među tim dragim ljudima koji se

okupljaju u molitvenim zajednicama, Kursilju, Zajednici bračnih susreta,

Inicijativi "40 dana za život", organizaciji hodočašća, itd., SVE DAO I SVE

PRIMIO ...

Tako sam do sada uvijek osjetio da sam negdje dao sve što sam mogao,

da sam primio sve što sam trebao i da me Gospodin treba dalje ...

To ti sve pišem jer osjećam da me možeš shvatiti ... jer ti Gospodin

progovara kroz srce ...srcem ćeš sigurno razumjeti ovo što ti sada pišem

...

Jer, mnogi me ne mogu razumjeti ... mnogi me doživljavaju kao nekog

oholog ekstremistu ... i prestao sam davno drugima obrazlagati zašto se

ponašam kako se ponašam i zašto činim što činim ... SLUŠAM SRCE ... I

ONAJ DUBOKI MIR U NJEMU PO KOJEM PREPOZNAJEM ŠTO JE

GOSPODINOVA VOLJA ZA MOJ ŽIVOT ...

A često ti i padnem ... zli me samo svojim demonima žestoko napada ... i

direktno i preko drugih, dragih ljudi oko mene ... No, ne zamaram se ja

puno s njim ...on čini svoje a ja svoje ...i gdje god mogu razotkrivam i

svjedočim drugima kako on i njegovi zli demoni djeluju u našim životima

i među nama ljudima ...

I da, Kursiljo mi je još uvijek pri srcu ...nisam u zadnje vrijeme baš stigao

biti dio redovnih aktivnosti ...nisam imao ona duboki poticaj u srcu ...

Ove godine sam bio animator na Krapnju u jednom obiteljskom terminu

...puno sam se davao ...i puno primio ... Ako bude Gospodinova volja,

budem tako i iduće godine ...posebno zato što se kroz Kursiljo i moja

Anica jako otvorila, i što svjedoči drugima o kušnjama i borbama ...o

duhovnim pobjedama i porazima ...

Pa ćemo vidjeti u idućim danim što mi je Gospodin namijenio ...

PAŽLJIVO NASTOJIM TO PREPOZNATI, KROZ DUBOKI MIR U SRCU ...

A možda mi i kroz Vas želi nešto poručiti. Ako imate kakvih prijedloga,

savjeta, uvijek sam otvoren za razgovor ...

Mir i dobro.

Ivan"

Zato, SLUŠAJTE SVOJE SRCE ... I ONAJ DUBOKI MIR U NJEMU PO

KOJEM ĆE TE PREPOZNATI ŠTO JE GOSPODINOVA VOLJA ZA VAŠ

ŽIVOT ...

SVET, SVET, SVET, GOSPODIN MOJ, I BOG MOJ I SVE MOJE!

